

22. NEDJELJA KROZ GODINU

3. rujna 2023.

Današnjom nedjeljom započinjemo novu pastoralnu 2023./2024. godinu u našoj župi.

Pod župnom misom je zaziv Duha Svetoga. Potičemo djecu i mlade da se aktivno uključuju u sudjelovanje na svetim misama, ministriranju. **Sjednica ŽPV-a** je u utorak 12. rujna u 20:00 sati. **Sastanak vjeroučitelja** sa župnikom, koji predaju u OŠ M. J. Zagorka i I. Mažuranića, je u petak 15. rujna.

Prva je nedjelja u mjesecu kada se na poseban način moli za duhovna zvanja i u tu svrhu prikupljaju dobrovoljni prilozima.

EUHARISTIJSKO KLANJANJE je u četvrtak iz večernje mise.

Ovaj tjedan Crkva se spominje:

Četvrtak: sv. Marko Križevčanin, mučenik

Petak: **Rođenje Bl. Dj. Marije – MALA GOSPA**, blagdan. Mise su ujutro u 7:00, 10:30 i 19:00 sati.

Sljedeća nedjelja: 23. kroz godinu. Mise su po običaju. Te nedjelje je misa i u 12:00 sati.

HODOČAŠĆE U MARIJU BISTRICU je u nedjelju 10. rujna. Polazak je ujutro iz parka u Kapucinskoj u 7:30 sati.

U nedjelju 17. rujna naš fra Mario Berišić polaže svoje doživotne zavjete pod misom u 12:00 sati. Povodom toga svečanog događaja za fra Marija i našu provinciju, **u župi ćemo imati trodnevnicu koju će voditi: 14. rujna fra Ivica Vrbić, misionar u Boliviji; 15. rujna fra Josip Čibarić i 16. rujna fra Mišo Biskup.** Mise su u 19:00 sati.

MISNE NAKANE

Nedjelja, 3. rujna

7:30 sati **+BRANKO SRDIĆ**

9:00 sati **+MATO KRŠIĆ**

10:30 sati **ŽUPNA MISA**

19:00 sati **+MATO RUKELJ**

Ponedjeljak, 4. rujna

7:00 sati **PO NAKANI**

19:00 sati **+JOSIP, KATICA, MIJO MILAK**

Utorak, 5. rujna

7:00 sati **+SIMON, CECILIJA**

19:00 sati **+REBEKA ČIČIĆ**

Srijeda, 6. rujna

7:00 sati **+ZA DUŠE U ČISTILIŠTU**

19:00 **KOLEKTIVNA**

Četvrtak, 7. rujna

7:00 sati **+BRANIMIR GRAČANIN**

19:00 sati **+IVICA BERIŠIĆ**

Petak, 8. rujna

MALA GOSPA

7:00 sati **+JAKA, JOSIP VRHOVSKI**

10:30 sati **PO NAKANI GOSPI OD BRZE POMOĆI**

19:00 sati **KOLEKTIVNA**

Subota, 9. rujna

7:00 sati **U ZAHVALU ZA DORIN ŽIVOT**

19:00 sata **+MIŠKO JADAN, MARIJA PAUROVIĆ**

Nedjelja, 10. rujna

7:30 sati **+KATA, ŠIME SERDAR**

9:00 sati **+DRAGUTIN BERTEČIĆ**

10:30 sati **ŽUPNA MISA**

12:00 sati

19:00 sati **+ROBERTO, RENATA DODIĆ**



Župa Svetog
Mihaela Arkandela
Zagreb - Kapucini D. Dubrava



- ŽUPNI LISTIĆ -

sveti-mihael-zagreb-dubrava.net
www.facebook.com/zupasvmihael



EVANĐELJE PO MATEJU

U ono vrijeme: Poče Isus upućivati učenike kako treba da pođe u Jeruzalem, da mnogo pretrpi od starješina, glavarova svećeničkih i pismoznanaca, da bude ubijen i treći dan da uskrsne. Petar ga uze na stranu i počeo odvrćati: »Bože sačuvaj, Gospodine! Ne, to se tebi ne smije dogoditi!« Isus se okrene i reče Petru: »Nosi se od mene, sotonu! Sablazan si mi jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!« Tada Isus reče svojim učenicima: »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga, a tko izgubi život svoj poradi mene, naći će ga. Tâ što će koristiti čovjeku ako sav svijet stekne, a životu svojemu naudi? Ili što će čovjek dati u zamjenu za život svoj? Doći će, doista, Sin Čovječji u slavi Oca svoga s anđelima svojim i tada će naplatiti svakomu po djelima njegovim.«

Mt 16, 21-27

PISMO ŽUPNIKA UZ POČETAK NOVE 2023./2024. PASTORALNE GODINE

Dragi župljani!

Današnjom nedjeljom počinjemo novu pastoralnu i školsku godinu u našoj župi sv. Mihaela arkanđela. Na poseban način želimo svim školarcima obilje Božjeg blagoslova i sretan početak nove nastavne godine.

Što je župa? To je zajednica vjernika koja živi na određenom području unutar biskupije. Uz župnika (župnog vikara) kao poglavara i pastira i redovnika, osim klera, u župno je djelovanje uključen i laikat predstavništvom u župnim pastoralnim i drugim vijećima, koje njeguje načela supsidijarnosti, solidarnosti i predstavničke demokracije, s obzirom na to da se članovi vijeća biraju na izborima unutar župne zajednice. U tom je smislu zajedničko predstavništvo svećenstva i puka svojevrsno „ogledalo župne zajednice“. Važnost vjerničkog puka (laikata) očituje se i u njegovoj ulozi u prilagođavanju župnog pastora društvenim promjenama.

Naša župa ima veliki broj vjernika koji su uključeni u razna, gore spomenuta vijeća od kojih je najbrojnije suradničko koje u sebi ujedinjuje članove župnog Caritasa, zborove (voditelje i pjevače), čitače, ministrante, volontere te na poseban način vas vjernike koji redovito sudjelujete na misnom slavlju i to ne samo nedjeljom i svetkovinama. Za jednu župu je blagoslov i prisustvo ženskih redovničkih zajednica te ovom prilikom zahvaljujem sestrama „Kraljice svijeta“ iz Mrzlopoljske koje su aktivno uključene u pastoral i katehizaciju u župi te „Malim sestrama“.

Ovom prilikom svima vama mi kapucini zahvaljujemo na svemu onom što dobro činite te napose na vašim žarkim molitvama. Napose hvala svim dobročiniteljima i svima koji ste itekako zaslužni da bi molitveno-pastoralni, materijalni i organizacijski vid

župe normalno se odvijao i to opet na korist svih vas. Uvijek imajte u vidu kako mi kapucini samo upravljamo župom i ona nije naša svojina već je to vaša župa u kojoj se trebate osjećati kod kuće. Mi

redovnici se mijenjamo i nemamo stalno prebivalište, dok većina vas tu živi i tu će i ostati.

Na početku nove pastoralne godine želim svratiti pozornost na nekoliko bitnih stvari te potaknuti i sebe i vas na još što veći angažman:

1. U ponedjeljak počinje nova školska godina. Mnogi naši prvašići kreću u školu i mnogi roditelji odlučili su svoju djecu upisati na vjeronauk. Tu je sada i opcionalni predmet vjeronauku u OŠ, a to znači kako je pred vjeroučiteljima i veća odgovornost i još veća ozbiljnost poučavanja i motiviranja učenika za odgoj u vjeri i sakramentalni život. Potičem vas roditelje da budete objektivno kritični prema vjeroučiteljima jer vi ste prvi odgojitelji svoje djece u vjeri i u konačnici uvijek imate izbor. Kao vjernici trudite se biti uzor svojoj djeci u vjerskom životu kroz dolaženje na nedjeljna euharistijska slavlja te ih potičite na ozbiljnost u pripravi za sakramente euharistije (prve pričesti) i krizme (sv. Potvrde) za što je obavezna priprava kroz župnu katehezu (vjeronauk u župi).

2. U našoj župi postoji izdavačka aktivnost kroz list „Duh zajedništva“. Bogu hvala, naša župa obiluje župljanima koji svojim obrazovanjem i radom djeluju na raznim područjima te uvelike mogu pomoći svojim priložima i zalaganjem. Stoga vas potičem da se slobodno javite kako bi i ovogodišnji božićni broj mogli uspješno realizirati te kako bi on bio i sredstvo evangelizacije u našoj župi.

3. Želja mi je da se svi oblici suradništva u župi još jače oblikuju. Ne smijemo dopustiti stvaranje interesnih grupica niti zatvoriti vrata onima koji od nas drukčije razmišljaju

kako bi ljubomorno zadržali svoje pozicije. Svi su dobrodošli te sve potičem na što veće uključivanje, bilo da se radi o zboru, Caritasu, ministriranju, čitačima, volonterima, FRAMI, OFS-u... Samo tako ćemo očitovati zajedništvo u Kristu i svjedočiti ga onima koji nas sa strane promatraju.

4. Jedan od najvažnijih vidova pastoralnog djelovanja u župi je sakramentalni život. Uz svakodnevno slavlje svetih misa u našoj crkvi, podjelu sakramenata inicijacije (krštenje, pričest, potvrda), potičemo vas da se nikada ne

ustručavate zvati svećenika za podjelu bolesničkog pomazanja kako bi bolesni i stari koji ne mogu dolaziti u crkvu bili okrijepljeni sakramentima. I ove pastoralne godine budemo se trudili organizirati razne trodnevnice, devetnice, hodočašća, obljetnice, tribine kako bi ova župa bila mjesto gdje će vjernici moći dobiti i duhovno i intelektualno te kako bi svi bili još veći Kristovi svjedoci u ovom svijetu.

Još jednom, svima od srca hvala te i dalje molite za nas i s nama budite strpljivi jer i mi smo samo slabi i grešni ljudi koje je Bog odabrao raditi na svojoj njivi.

Neka vas sve prati zagovor Bl. Dj. Marije, sv. Mihaela arkanđela i bl. Alojzija Stepinca.

Vaš župnik
fra Goran

**Neka nam na pameti bude ono što je
Božje, a ne ljudsko**

IZDAJE: Župa sv. Mihaela arkanđela
Kapucinska 47, 10040 Zagreb
IBAN: HR0723600001102943982

